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Felkészülés az új szakképzési struktúrára – Ágazati Képzőközpontot hoz létre együttműködő 
partnereivel az Északi Agrárszakképzési Centrum 
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A Magyarországon jelenleg is zajló szakképzési reform teljes egészében hatással van az 
agrárszakképzésre is. A magyar agráriumnak szüksége van a 21. századi, versenyképes szaktudással 
felvértezett szakemberekre.  
 
Az Északi Agrárszakképzési Centrum (ÉASZC) GINOP-6.2.7-20-2021-00003 azonosítószámú, 
„Modern agrártechnológiával a jövő szakembereinek képzéséért” című projektjének célja, hogy az 
ÉASZC, valamint együttműködő partnerei Ágazati Képzőközpontot (ÁKK) alapítsanak a mezőgazdaság 
és erdészet, illetve élelmiszeripari ágazatok területén a duális képzési rendszer továbbfejlesztése 
érdekében. 
 
Az Északi ASzC Lippai János Mezőgazdasági Technikum és Szakképző Iskola Tiszaberceli 
Tagintézményében megvalósuló fejlesztés során precíziós gazdálkodás bemutatásához, oktatásához 
erő-és munkagépek beszerzése, valamint ezen eszközök tárolására alkalmas 450 m2-es tároló szín és 
útszakasz kialakítása történik.  
Mindezek mellett a projekt keretein belül, 100 fő részvételével, az ÁKK tevékenységét támogató, a 
munkavállalók precíziós gazdálkodást megalapozó ismereteit fejlesztő képzés is lebonyolításra kerül. 
 
A projekt fizikai befejezését követően az Ágazati Képzőközpont hivatalosan is megkezdi működését, 
amely egy nonprofit gazdálkodó szervezet és fő tevékenységi köre a duális, gyakorlatorientált, 21. 
századi környezetben megvalósuló szakképzés szervezése, lebonyolítása.  
 
A 2022. október 01. napján záruló projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap 
társfinanszírozásával a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 
 
 
A projektről bővebb információt a www.easzc.hu oldalon olvashatnak. 
 
További információ kérhető: 
 
Erdei-Nagy Ibolya 
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A „Modern agrártechnológiával a jövő szakembereinek képzéséért” elnevezésű projekt célja 
felkészülés az új szakképzési struktúrára ágazati képzőközpont létrehozásával, 
infrastrukturális és szakmai fejlesztésekkel.  
A 278,46 millió forintos európai unió által finanszírozott, vissza nem térítendő támogatási 
összegből, az Északi Agrárszakképzési Centrum eszközbeszerzést és infrastrukturális 
fejlesztést egyaránt megvalósít a tiszaberceli tagintézményben. A projekt a Széchenyi 2020 
program keretein belül valósul meg. 
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